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 سوال زيرپاسخ مناسب رادرمحل هاي تعيين شده بنويسيد.14دانش آموزعزيز:ضمن آرزوي موفقيت لطفابامطالعه دقيق  

 د.ين حساب ساده بلامانع است.محاسبات را تادورقم اعشارانجام دهياستفاده ازماش                         

فيرد سؤال بارم  

 هاي زير را کامل کنيد. هاي درون کادر، عبارتواژهبا توجه به  2

 . به خوبي کف کند.....…هاي شود که در آبي غيرصابوني .........  است و باعث ميکنندهبخش آنيوني يك پاك آ(

 گردد.ها افزوده ميکنندگي .......... به شويندهب( سديم هيدروژن کربنات يك ترکيب ......  است و براي افزايش قدرت پاك

 .را دارد يکاهش ليپتانس يانرژ نيو کمتر ي............ چگال راي......... است ز ،يساخت باتر يفلز برا نيبهتر پ(

در آبکاري يك قاشق مسي با فلز نقره، قاشق بايد به قطب  .......  باتري متصل شود و الکتروليت آن، محلول نمکي از جنس  ت(

 ........ باشد
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75/1  هاي نادرست را بنويسيد.درستي يا نادرستي هر يك از عبارت هاي زير را مشخص کنيد. شکل درست، عبارت 

 سه مولکول اسيد چرب سيرشده شرکت کرده است. 𝐶57𝐻110𝑂6  استرآ(در ساختار 
 

 .مي دهد کنندگي اين مخلوط راافزايشقدرت پاكتوليد شده در مخلوط آلومينيم و سديم هيدروکسيد،  اکسيژنب(گاز 

 

 کند.پ(با افزايش غلظت يك اسيد ضعيف در محلول آبي آن، ثابت يونش اسيد، تغيير مي

 

 شود.ي مقابل خود ميجذب الکترون،  سبب کاهش گونهاي با مادهث(
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25/1  ها پاسخ دهيد:کننده است، به پرسشبا توجه به ساختار داده شده که مربوط به نوعي پاك 

 کننده چيست؟حالت فيزيکي اين نوع پاكآ(

 فرمول مولکولي آن را به دست آوريد.ب(

 .ديآن را مشخص کن زيگردوست و آبآب يهابخشپ(

 شود؟چربي در آب مي پخش شدنکدام بخش سبب ت(
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𝐶𝑂2 -نقره  -ليتيم  -مثبت  –اسيدي -ها چربي -منفي -مس   -پلاتين  -سنگين  -بازي  -کمترين 
  افزايش  -سخت  -−

𝑆𝑂3
 بيشترين -رسوبات قليايي  -−
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 هاي زير دليل بنويسيد.براي  عبارت 2

 افزايند.مي فسفاتهاي  ها نمكمواد شوينده به آنکنندگي براي افزايش قدرت پاكآ(

 

 توان با آب پاك کرد.هاي عسل بر روي لباس را ميلکهّب(

 

 قدرت کاهندگي فلزات بيش ترازنافلزات است.(پ

 

 ( يك اکسيد اسيدي است.𝑁2𝑂5دي نيتروژن پنتاکسيد )ت(
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 مقايسه شده است. آن را کامل کنيد.هاي ديگر هاي کلوئيدي با مخلوطدر جدول زير برخي ويژگي 1

 

 نوع مخلوط

 ويژگي
 محلول کلوئيد سوسپانسيون

کندنور را پخش مي رفتار در برابر نور کندنور را پخش نمي نور را پخش ...........   

 .............. ناهمگن ............ همگن بودن

شودنشين ميته پايداري  ................ 
نشين پايدار است/ته

شودنمي   

5 

5/1 دهد. )هر آب نشان مي يك ليتريکسان در  وغلظترا در دما«  HCو  HA ،HB»دار هاي زير محلول سه  اسيد تك پروتونشکل 

  مول از آن گونه در نظر بگيريد.( 01/0ذره  را  معادل 

 

 تريکي بيش تري دارد؟کال کدام محلول رسانايي(آ

 

 چرا؟اسيدي بيشتري دارد؟کدام محلول خاصيت پ(

 

 .محاسبه کنيدرا  HAيونش اسيد  درصد(پ

 

 ؟کم ترين ثابت يونش مربوط به کدام اسيد استت(
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درجه سانتيگراد حل کرده و حجم محلول را به  25گرم  پتاسيم اکسيد را در مقداري آب در دماي  94/0مطابق واکنش زير  2

𝐾رسانيم. )ميلي ليتر مي 400 = 39, 𝑂 = 16𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 

𝐾2 𝑂(𝑠) +  𝐻2 𝑂(𝑙) → 2 𝐾+(𝑎𝑞) + 2 𝑂𝐻−(𝑎𝑞) 
 غلظت يون هيدروکسيد را در محلول بدست آوريد.آ(

 

 

 (5log=7/0محلول چقدر است؟ ) pH ب(
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منيزي ن به يك قاشق شربت معده حاوي شيراگربراي خنثي شدن آ.شوديمديمعده تول رهيش تريدر بدن انسان بالغ روزانه سه ل 1

 نياز باشد. غلظت يون هيدرونيم را در شيره معده بدست آوريد. 𝑀𝑔(𝑂𝐻)2گرم    61/2شامل 

𝑀𝑔(𝑂𝐻)2(𝑎𝑞) + 2𝐻𝐶𝑙(𝑎𝑞) → 𝑀𝑔𝐶𝑙2(𝑎𝑞) + 2𝐻2𝑂(𝑙) 
 

𝑀𝑔 = 24, 𝑂 = 16, 𝐻 = 1𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1 
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75/0 باشد  𝑀فرضي به سمت الکترود فلز(  𝑆𝐻𝐸)جهت حرکت الکترون ها از الکترود استاندارد هيدروژن ،اگر در يك سلول گالواني 

 به پرسش هاي زير پاسخ دهيد: 

 را با هم مقايسه کنيد.                                𝐻2و گاز   𝑀قدرت کاهندگي فلز  آ(

 واکنش نيم سلول آندي را بنويسيد. ب(
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5/1  هاي زير پاسخ دهيد:به پرسش 

 آوريد.نيتروژن و کربن مشخص شده را در ترکيب زيربه دست  عدد اکسايشآ(

 

 

 

 موازنه نماييد. نيم واکنش زير راب(

𝑁𝑂3
−(aq) + H+(aq) + e− → NO(g) + 𝐻2𝑂(𝑙) 

 

3NO واکنش فوق ي معادلهدر پ(  )چه نقشي دارد؟ )اکسنده يا کاهنده 
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5/1  ها پاسخ دهيد.پرسشبا توجه به آن به  شکل زير مربوط به توليد گاز هيدروژن و اکسيژن از آب است، 

 نام سلول چيست؟  آ(

 کند؟نقش کاتد را ايفا مي( Bيا  A)کدام الکترود ب(

 ؟ديآيدر م ي، به رنگ آبکدام قطب )مثبت يا منفي( رامونيدر پ pH کاغذپ(

  نيم واکنش آندي را بنويسيد.ت(

 

 کند؟غلظت الکتروليت با گذشت زمان چه تغييري ميث(

11 

75/0  روند.خودي در جهت رفت پيش ميهاي زير که به طور خودبهبا توجه به واکنش 

2H+(aq) + Sn(s) → H2(g) + Sn2+(aq) 
 

Sn4+(aq) + H2(g) → Sn2+(aq) + 2H+(aq) 

4هاي ترتيب قدرت اکسندگي کاتيونآ( 2, ,Sn Sn H   .را مشخص کنيد 

 

   کند؟پيشرفت ميخودي تعيين کنيد که واکنش زير در کدام جهت به طور خودبهب(

Sn(s) + Sn4+(aq) ⇌ 2Sn2+(aq) 
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 يك سلول گالواني است. شکل داده شده مربوط به 2

 ها پاسخ دهيد:      آن به پرسش توجه بهبا 

 

 

 قطب مثبت سلول را بر روي شکل نشان دهيد.آ(

 را مشخص کنيد. )آنيون يا کاتيون( A نوع يون  ب(

 را به دست آوريد.  Mپتانسيل کاهشي فلز پ(

M2+(aq) + 2e− → M(s)      

𝐸°(Al3+/Al) = −1/66 V 

 يابد.فلزي در آند کاهش ميمول الکترون چند گرم از جرم تيغه  012/0با عبور ت(

𝑀 = 118, 𝐴𝑙 = 27 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1 
 

 

 خواهد بود؟ +M2ها باشد، کدام نمودار مربوط به تغييرات غلظت يون اگر نمودار زير مربوط به تغييرات غلظت يونث(
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 هاي زير دليل بياوريد.براي هر يك از عبارت 1

 شود.خراش در سطح حلبي، فلز آهن خورده  ميدر اثر ايجاد آ(

𝐸°(𝑆𝑛2+/𝑆𝑛) = −0/14 𝑉 ,       𝐸°(𝐹𝑒2+/𝐹𝑒) = −0/44 𝑉 
 

 هاي اکسايش و کاهش فقط نقش اکسنده دارد.، اين ماده در واکنش𝑆𝑂3با توجه به عدد اکسايش گوگرد در ترکيب  ب(

(  𝑆)16  

 

 کاتاليزگر است.،آند و کاتد داراي در سلول سوختي  پ(

 

 شود.ي برقکافت نمك مذاب آن از کلسيم کلريد استفاده ميدر تهيه سديم بوسيله ت(
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4صفحه  موفق باشيد  20  
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